

黄强在省级领导干部深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班上强调 以优良作风凝聚顽强拼搏团结奋斗强大力量 把学习教育成果转化为高质量发展实际成效

胡玉亭朱国贤出席

按照中央统一安排,省委用一天半时间,举办省级领导干部深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,认真学习领悟习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,通读精读中央八项规定及其实施细则、整治形式主义为基层减负若干规定。4月22日上午,省委书记黄强主持召开读书班研讨交流会,强调要以时不我待、只争朝夕的责任感紧迫感,抓住机遇、乘势而上,勇于创新、苦干实干,以优良作风凝聚顽强拼搏、团结奋斗的强大力量,把学习教育成果转化为奋力推动吉林高质量发展的实际成效。省委副书记、省长胡玉亭,省政协主席朱国贤出席会议。

会上,省委常委、省纪委书记、省监委主任史文斌作主题发言,系统讲解中央八项规定精神核心要义和实践要求。各位省级领导分别进行现场发言、提交书面材料,交流学习心得体会。

黄强指出,这次读书班,各位省级领

导态度认真、学习投入、认识深刻、举措务实,达到了思想理论再武装、党性修养再淬炼、纪律作风再提升的目的和效果。

黄强强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题,持续整治形式主义官僚主义突出问题,深化拓展为基层减负工作,党风政风焕然一新,社风民风持续向好,深刻改变了我国政治生态和社会风貌,为经济社会发展取得举世瞩目成就提供了坚强作风保障。时隔12年,党中央再次聚焦深入贯彻中央八项规定精神开展学习教育,彰显了驰而不息抓作风建设的坚定决心,释放了全面从严治党永远在路上的强烈信号。我们要深刻领悟党中央的深远战略考量,锲而不舍贯彻中央八项规定及其实施细则精神,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

黄强强调,全省各级领导班子和领导干部要以“关键少数”带动“绝大多

数”,推动学习教育走深走实。一要在学思践悟中带头筑牢政治忠诚,把学习教育作为今年党建工作的重中之重,引导党员干部强化理论武装、锤炼党性修养,打牢坚定信仰信念、对党绝对忠诚的思想根基。二要在深学细照中带头抓好查摆整改,深入开展“作风体检”,坚持边学习、边检视、边查摆,把问题找实、把根源挖深,特别要以中央巡视为契机,加大发现问题力度,推动加快解决问题。三要在开门教育中带头走好群众路线,把人民群众放在心中最高位置,广泛听取群众意见、自觉接受群众监督,真心实意为老百姓办实事、解难题,深入整治群众身边的不正之风和腐败问题。汇集各方智慧,认真谋划好“十五五”规划,真做规划、做好规划,决不搞“形象工程”“政绩工程”“面子工程”。四要在以学促干中带头推动高质量发展,完整准确全面贯彻新发展理念,用好进一步全面深化改革“关

键一招”,把质的有效提升和量的合理增长统一于高质量发展全过程。持续整治形式主义为基层减负,让各级干部有更多精力谋改革、促发展、干实事。五要在知行合一中带头净化政治生态,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,下决心刮骨疗毒去病根,用改革精神铲除腐败滋生的土壤和条件。要坚持行胜于言、身教胜于言教,严于律己、严负其责、严管所辖,“常在河边走、都不准湿鞋”,真正做到以简单应对复杂、以干净赢得尊敬、以公平凝聚人心。

会议以视频形式召开。省委常委同志,省人大常委会、省政府、省政协班子成员,省法院院长、省检察院检察长,省委党的建设领导小组成员单位负责同志,各市(州)、长白山保护开发区、梅河口市及各县(市、区)、有关开发区主要负责同志在各会场参会。

吉林日报记者 黄鹭



日前,长春神鹿峰旅游度假区迎来了新运营季,山下打造了5万平方米的大型游乐区,山上各种冒险刺激的体验项目同步上线,为游客带来一站式旅游度假体验。图为游客在度假区内的梦幻城堡景点游玩。
吉林日报记者 李姣月 摄